LAXA 17 BAS ) Gamma

Namn:

1 Vilketta & x?
8 8- x=2400 b) 1001-4=x ) x+0,6=12
X = X = X =

2  Hur stor & delen?
a) 50 % av 120 liter b) 10 % av 650 kr

3  Forenklauttrycken.
a) bx+2x=

b) 3y+5y-6y=

4 Hur stor anddl av kulorna ar roda? Svara

a) med brék i enklaste form —

b) i decimalform

c) i procentform

5 @ 835+09,58 b) 24,5- 138 c) 0,54 - 300

6  Vilkettal & likamed %?Ringain det.

0,2 0,25 04 0,5 2,5




LAXA 17 BAS §) Gamma

7  Envintermorgon var det —28°C i Riksgransen.
Mitt pa dagen hade temperaturen stigit med 9°C.
Vilken temperatur var det da?

8  Forlang bréken med 4.
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Veckans problem

Vilket tal ska staistéllet for fragetecknet?
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Svar: Fragetecknet betyder




